Antiproportionale Zuordnuhgen

mits dem Dreisaitiz berechnnen

Was bedeutet antiproportional ?

Andert sich die eine GroBe, so dndert sich die andere Grofe gegenldufig!
Hier gibt es keinen linearen Zusammenhang (siehe Kurve in der Grafik).
(Verdoppelt sich die eine GroBe, so halbiert sich die andere)

Beispiel:

2 Bagger brauchen 480 Minuten,
um den Steinhaufen wegzurdumen.
Wie lange brauchen 5 Bagger?

Anzahl 28 960 Min
Bagger | Minuten & 8 480 Min
21480 £ B 8320 Min
) -2 28 M B Be 240 Min
1960 £ fe P Be Be 192 Min
50, | )5
5| 1192

5 Bagger brauchen 192 Minuten.

Zeit in Minuten

Regel:

Wird die eine Grofe mit einer Zahl x multipliziert, so wird
die andere durch diese Zahl geteilt! (Also immer die
entgegen gesetzte Operation)




